

Szerkesztőség: Kazinczy-utca 1. sz., földszint.
Bérmertellen leveleket csak ismert kézfőző fogadunk el.
Kéziratokat vissza nem küldünk.
Kiadóhivatal: Petőfi-utca 1. sz. (Ungerleider Albert könyvnyomdájában.)
Hirdetések díjszabás szerint. Egyes szám 5 kr., ünnep- és vasárnaputáni szám 3 kr.

ARADI KÖZLÖNY

POLITIKAI, TÁRSADALMI és KÖZGAZDASÁGI NAPI LAP.

Megjelen hétfőn és ünnepnap után is.
Előfizetési árak:
Helyben háshoz hordva.
Egész évre 12 frt
Fél évre 6 frt
Negyedévre 3 frt
Egy hóra 1 frt
Videkre postán küldve:
Egész évre 14 frt — kr.
Fél évre 7 frt — kr.
Negyedévre 3 frt 50 kr.
Egy hóra 1 frt 20 kr.
Hirdetések helyben fizetendők. Százalékot nem adunk

Arad, április 29.

Fontos politikai hírt hoz a Bismarck organuma, a »Norddeutsche Allgemeine Zeitung« s mindenesetre nagy jelentőséget tulajdonítunk azon kijelentésének, hogy Viktoria angol királynő berlini látogatása és az azzal egybekötött nyilatkozatok, benyomások és emlékek, Németország és Anglia egymáshoz való politikai viszonyára csak is kedvező visszahatást gyakorolhatnak.

Nincs okunk leplezgetni azt sem, hogy mennyire nem kedves látvány volt előttünk felvonulni, tömörülni látni azt a gyanus fellegel, melynek sötét árnyait a sugalmazott német lapokban egy idő óta borongani láttuk. Angliával szemben oly idegenkedést, fanarkodást és hogy őszintén szóljunk, gyakran oly bántó ridegséget észleltünk a jelzett lapokban, hogy önkéntlenül is párhuzamot kellett vonnunk ama hang között, melyet az említett lapok Oroszországgal és Franciaországgal szemben használtak s a között, melylyel Angliával szemben éltek s konstatálnunk kellett, hogy előzékenység és kimélet tekintetében, a két előbbi állam határozott előnyben volt, Anglia rovására.

Ha a jelek nem csalnak, e tekintetben megnyugtató fordulat van keletkezésben, de nemcsak Németországban, hanem Angliában is. Az angol közvélemény kezd kijózanodni ama félszeg hiedelméből, hogy míg a központi hatalmak roppant áldozatokat hoznak, hogy megóvják Európát nyugalmat s a függőben levő kérdések gyökeres olintézhetségét biztosítsák, addig Anglia majd télen maradhat. Ha élvezni akarjuk a központi hatalmak fáradásának gyümölcsét, áldozzanak ők is. Do ut des. Ezt hangzattalva évek óta a német sugalmazott sajtó. Tagadhatatlan, hogy az utóbbi időben az angol lapok nagyban fáradnak azon, hogy eme tudatot felkötse s megerősítsék az angol közvéleményben.

Tisza Kálmán pénzügyminisztersége. Egy budapesti tudósításuk szerint Tisza Kálmán miniszterelnök megbarátkozott azzal az eszmével, hogy a csak ideiglenesen átvett pénzügyi tárczát állandóan megtartsa s így a reszortot új beosztása alkalmával, a helygii tárcza okvetlen más kére körül. — Tisza Kálmán — mint előre jeleztük, — szombat este Bécsbe utazott.

Minisztertanács. Bécsből jelentik, hogy szombaton őfelsége-elnöke alatt minisztertanácskozás tartott, melyen résztvettek: Kálmán gróf közös külügyminiszter, Bauer br. közös hadügyminiszter, Dunajevsky osztrák pénzügyminiszter és Sterneck br. ellen-tengernagy.

Országgyűlés. A képviselőház szombati ülésében a tartalékosok és póttartalékosok behívásáról szóló törvényjavaslat részletes tárgyalásával foglalkozott, mely mindvégig igen élénk, néhol igazított és ingerült is volt. Mindjárt az első szakasz felett hosszú és beható vita indult meg, mely tulajdonképen csak az általános vitának volt folytatása. A szakaszhoz többet adtak be módosításokat, melyeket azonban a ház mellőzött s a szakaszt Beöthy Algron stilyaris módosításával fogadta el.

Az esz felett kifejtett vitának voltak személyeskedő részesi is, melyben különösen Fenyesy exczellált, ki méltó zúgást keltett a házban Puluszky Agost ellen hosszas személyeskedésével, melyeket az elnök is kifogásolt. Egyéb módosítások is mellőztetvén, a javaslat változatlanul ment keresztül. Az ülés végén ugyancsak élénk alkotmányjogi vita támadt a 3-ik szakasznál, s ebben Apponyi Tisza Kálmán kétszer-kétszer vettek részt. Apponyi Albert gróf ismételte érveit, melyekkel már kívánta, hogy a javaslat csak rövidebb időtartamra szavazzassék meg; míg Tisza Kálmán kormányelnök — kimutatván, hogy gyakorlatilag a javaslat jelen szövegéhez sokkal szélszerűbb — meggyőzőn igazolta, hogy a javaslatban nincs semmi alkotmányjogi elv feláldozása kontemplálva, midőn erre Apponyi gróf viszonzváslásban ékesen kifejté, hogy a háza védelmére szükséges intézkedések hec éppen az ad súlyt, ha az alkotmányosság támogatja azokat, Tisza kormányelnök arra utalt, hogy az alkotmányosság előnyeit az abszolút rendszer felett ő nem fejtegeti,

mert soha még csak gondolatban sem tartotta azokat összemérhetőnek.

A magyar szesztermelők országos egyesülete szombaton Sigmond Dező orsz. képviselő elnöke alatt rendkívüli választmányi ülést tartott, melynek főcélja az volt, hogy a magyar szeszpar részéről állás foglaltassék ama határozatok ellenében, melyek az osztrák reichsrath szeszadójgyi bizottságában szeszadótörvényjavaslat módosítása ügyében legutóbb megállapítottak. Főképpen Leipzig er alelnök tüzetes előterjesztése alapján, melynek során kimutatott szánuszérlégek, hogy az osztrák részről szándékolt levonása Magyarországnak jutó szeszmenyiségből, nemcsak nem indokolható, de jog és igazság szerint még a magyar ipar 34,408 hektoliterrel többre tarthat igényt, mint a mennyvit a törvényjavaslat megállapít, az egyesület elhatározta, hogy srgős beadványt intéz a kormányhoz, hogy az osztrák részről kívánt levonása ne csak hogy ne egyezzen be, de ellenkezőleg a tényleges termelés alapján terekdjék az igazság szerint Magyarországnak járó többletet kieszközölni. Epugy ama határozat ellen, hogy a gazdasági szeszfeldék adókedvezménye felemeltessék és a gazdasági földék termelési határa is felemeltessék, az egyesület a magyar öszipar érdekében, de fő tekintettel arra is, hogy még a magyar gazdasági iparnak is ártalmára lenne sokkal olcsóbban termelő osztrák szesziparnak nyújtandó nagyobb kedvezmény, szintén határozottan állást foglalt s szánuszérlégek kimutatva, hogy az olcsó nyers anyag és olcsó termelés folytán az osztrák szeszfeldék hektoliterenkint 7 frittal vannak amugy is előnyben s így olcsóbb szeszükkel a legkarosabb versenyt okozhatják a magyar iparnak; a kormányhoz feliratott intéz, melyben az osztrák részről kívánt nagyobb kedvezmények megadását kívánja. Targyalattott továbbá a pénzügyminiszterium leirata a szabadraktárak ügyében, melyre nézve egy bizottság tüzetes javaslatot tett a választmányának oly értelemben, hogy a kereskedés és forgalom megkönnyítése érdekében a legmesszebb menő liberalizmus tartassék személtől, az ily raktárak engedélyezésénél egy a közraktár intézmény kifejlesztésére, mint a magánraktárak létesítésének megkönnyítésére irányuló intézkedések által. — Végül elhatározott hogy tekintettel arra, hogy az új törvény következtében négy száznál több gazdasági szeszfeldék lesz kénytelen áttérni a terményadó által igényelt újgyártási módra és egy a mtszaki változtatások, valamint a gyártási eljárás módosítása és az adóellenőrzési teendők s feladatokra nézve teljes tájékoztatás uralkodik, június havában tanfolyam szerveztessék, mely a gazdasági szeszfeldékben alkalmazott gyárvezetőknek az új helyzetben való eljárásban és teendőkben való kitanítására lesz hivatala. E tanfolyam előkészítésével az egyesületi titkár bizatott meg.

A májusi előléptetések. A honvédségi kinevezésekből pótlólag adjuk még a következőket: Kinevezettek a tüzettes állományban a gyalogságnál I. oszt. századosok: Csipkés Gyula, Gruber József, Taly Mihály, Rónyai Lajos, Pataki Endre, Vendörfer Nándor, Munkácsy Adolf, Jehring Károly, Szász Lőrincz, Philp Marton, Balazs József, Hegyesi Géza, Losyak Gábor, Krismanics Vilmos, Popovics György, Buzna Alajos, Sido József, Kluge József, Petüs János, Bonta István, Sinkovics Mihály, Fabricius Dező, Vörös Sándor, Izias Gergely, Ambrózy Károly, Domokos Pál, Szóke Károly, Rónai-Horváth Jenő; II. oszt. századosok: Hanusz István, Nagy István, Köfler József, Lelotzky Jenő, Szilaveozky Sándor, Léper Odón, Döszeghy Mihály, Bauczik Pál, Balogh János, Szántó Soma, Ráth Rózsa, Günzl Antal, Kalle János, Sprenger Kálmán, Miklós Gergely, Hrotkó János, Papp Pál, Szondy Lajos, Nyizsnyánszky József, Stozelány János, Schneider József, Ruznyák Lajos, Vadászky Ambrus, Pálya Károly, Kanabé Ferencz, Cekinovic Rafael, Dekker János, Boér György, Klein Frigyes, Fába Győző, Kirohner Herman, Hazai Samu; főhadnagyok: Boér Péter, Sztankóczy Dező, Poznovia Károly, Vezmér Károly, Apagyi Bertalan, Bacsai Bódog, Vörös Szilárd, Kirnbauer János, Rakos Ernő, Kollár János, Beniczky Sándor, Ferlán F., Tamasovics Gyula, Lukács János György, Fuka Száva, Sostarie Lukács, Osváth Mihály, Csontos József, Domy Kálmán, Lawiczka Ervin, Öbrös Lajos, Madarász Imre, Virág Károly, Kulcsár Zoltán, Grünspacher József, Faragó Lajos, Fojtliu János, Petrovics György, Müller Gyula, Décsy János, Ledniczky Dező, Folnegovics József, Monics István, Puskás János, Eszéki Gyula, Gáspár József, Rogosinszky Antal, Fikszek István, Köhlenberger Károly, Auerhammer József; hadnagyok: Cserepi Árpád és Breit József szab. áll. hadnagyok, továbbá a következők hadapród tisztelhetettek: Kreosarovics Emil, Toldy Lajos, Nagy Pál, Dévényi Jenő, Rudnay András, Dörner Péter, Malisza

Elek, Hajts Lajos, Polouyi Béla, Molnár Dező, Marossy Dező, Herczeg András, Soukal József, Dusárdy Lajos, Ruzska Sándor, Mihailovics Árpád, Wagner László, Réthy Vilmos, Víz Károly, Nikovitz Emil. — A lovasságnál I. oszt. századosokká a következők II. oszt. századosok: Dörner Ferencz, Wiclia Alajos, Stadios Simon, Eekensberger György és Jablonszky Tádé, II. oszt. századosokká a következő főhadnagyok: Tomcsányi József, Burdina Elek, Balta Béla, Szeles Dénes, Gyöker István, Dobiczky J., Bonta P.; főhadnagyokká a következők hadnagyok: Ambrovics Károly, Sebessy Sándor, Nagy Miklós, Tautossy Sándor, Liedemann Vilmos, Zwicker Ferencz; hadnagyok: Rozsnyay József hadapród-tisztelhetettek. — A honvéd-hadbírói tisztikarban II. oszt. százados-hadbírók a következő főhadnagy-hadbírók: Tóth István, Magyar Pál, dr. Molnár Gábor, Zsivkovics Lajos, Radó Benő. — A honvéd-orvosi tisztikarban: I. oszt. főfőorvosossá: Csajághy Béla dr., II. oszt. főfőorvosossá: Törzsorvosossá: Nagy Béla dr., I. oszt. ezredorvos.

Külföld.

A »Nord« Bismarckról. A »Nord« pétervári levelet közöl, mely vonatkozásal a német császár betegsége. Következéleg nyilatkozik: Itt mindenki hosszú életet kíván a császárnak, hogy még soká uralkodhassék, hogy a humanitárius fordulatnak, mely első tényeit Németország belügyeiben jellemzi, némi szilárd alapot adhasson. De bármint forduljon is a dolog, az a gondolat azonban megengedi, hogy kevesebb aggodalommal tekintessünk a jövőbe, hogy Németország sorsának vezetése az új uralom alatt is a birodalmi kancellár vezetése alatt maradjon, ki csak a legutóbbi válság alatt is bebizonyította, hogy szilárdan el van kötelezve Oroszországgal a jó viszonyt fenntartani.

Boulangerezmus. A boulangerezmus folyton terjed és különösen a hazafias liga hívei közt — mely több mint 180,000 tagot számlál — talán sok követőre. Tény azonban, hogy Boulanger pártívei közt viszály tört ki, mely nialótt megkezdte a kormány ellen a parlamentarizmus harozot.

Legujabb posta.

— Frigyes császár. Berlinből 28-iki kelettel a következők újabb részleteket jelentik a német császár betegségről: A ház ma az esti órákban ismét növekedett. Mindazonáltal a hőök ma kevesebb, mint a mennyi tegnap este volt. Az a hír, hogy a császár május elején Wiesbadenbe költözik, valószínű. Az orvosok azt kívánják, hogy a beteg uralkodó a jövő hetet is teljes nyugalomban töltsék, s bár azt, hogy az ágyat rövidebb időre elhagyja, nem ellenzik, azt ajánlják, hogy a beteg még minden nap reggeltől estig ne legyen fönn.

Más jelentés szerint, a császár állapota lassan, de folyton javul. A test hőmérséklete reggel egy tízed fokkal ismét esékélyebb volt, mint tegnapelőtt este, illetve tegnap reggel. A ház hajnal négy órákor csak 37,3 fok volt, de a reggeli konzultáció alkalmával három tízed fok növekedés volt észlelhető. Az orvosok azt remélik, hogy nemsokára a láznak esténként mutatózó növekedése is csökkenni fog. Uto'só éjjel a kanulát csak ötnegyed órai időközökben tisztították ki. Az eddig ejjelelként rendszeres letté vált és a betegre igen gyengítő izzadás a legutolsó éjjel már nem jelentkezett. A beteg sokat szik, habár nincs mindjé jó étvágya. A testi mozgás hiányát igen nehezen nékülözi. Az orvosok ugyanis elővigyázatból megtiltották neki, hogy az ágyat huzamosabb időre elhagyhassa. Mikor déltájban megvették az ágyat és szellőztetik a szobát, a császárt nagyon lesoványították, de az orvosok azt remélik, hogy a mostani táplálkozási mód, melynek kitűnő hatása volt, nemsokára növelni fogja testi erejét. A császár tojásfelőkén és könnyű süteményen kívül most már húst is eszik.

ARADI KÖZLÖNY

(Megjelen minden nap.)
Előfizetési feltételei.
Helyben háshoz hordva:
Egy évre 12 frt — kr
Fél évre 6 frt — kr
Negyed évre 3 frt — kr
Egy hóra 1 frt — kr

Videkre szétküldve:
Egy évre 14 frt — kr
Fél évre 7 frt — kr
Negyed évre 3 frt 50 kr
Egy hóra 1 frt 20 kr

Videki t. előfizetőinket kérjük, hogy az előfizetési díjakat mielőbb bevéssék, de mi sziveskedjenek, hogy a lap pontos expedícióját fenntakadás nélkül teljesíthessék.

Az »Aradi Közlöny« kiadóhivatala.

NAPTÁR.

Április 30. Hétfő. Rom. kath. naptár: Szűz Mária. Katolán. Prot. naptár: Eutrop. Görög-orosz naptár: (április 18.) János sz. Nap két óra 45 perczkor, nap nyugszik 7 óra 10 perczkor.
Április 30. Aradmegye köztörvényhatósági bizottságának tavaszi évnegyedes közgyűlése délelőtt 9 órákor.
Május 6. Az aradi iparos ifjak majálisa a császári nagyerdőben. Kivonulás reggeli 6 órákor.
Május 13. Az aradi asztalossegédek együletének majálisa a nagyerdőben.
— A Kőlcsey könyvtár kedden és szombaton délután 2-3 és pénteken délelőtt 11-12 óra közt használható.

HIREK.

Arad és vidéke.
— Személyi hírek, Lonovits József Csanádmegye-főispánja és Meskó Sándor Csanádmegye alispánja a tegnapi reggeli vonatral Aradra érkeztek, hogy az arad-oszadi vasutat igazgatósági ülésén részt vegyenek.

— Diszes főúri esküvőt jelentenek szombati délelőtről lapunknak Budapestről. Délelőtt 11 órákor, a közp. papnővelintézet házikapujában. Almássy Dénes gróf vezette oltárhoz Károlyi Ella grófkisasszonyt. Az esketési szertartás a Károlyi-család gyászszertartásakhoz hasonlóan történt. Ott voltak az örömszülők: Károlyi Tibor gróf és neje szül. Degenfeld Emma grófnő, Almássy Kálmán gróf és neje Wenckheim Stefánia grófnő. Továbbá Almássy György és Imre, a végényű nővérei: Almássy Emília grófnő, a végényű nővére: ifj. Károlyi Gyula gr. Imre, Ferencz és Antal, a menyasszony fiverei; továbbá Tisza Kálmán és neje Degenfeld Ilona grófnő, Trefort Agoston, Tisza Lajos gr., Károlyi Sándor gr. és neje Korias Clarisse grófnő, Károlyi Gyula gr. és neje Pálffy Geraldina grófnő és leánya Erzsébet, Károlyi István gr. és neje Csokonics Margit grófnő és leánya M. Linda, Csokonics Jánosné szül. Lipthay bárónő, Odescalchy Gyula herceg és neje Degenfeld Paulina grófnő, br. Podmaniczky Géza és neje Degenfeld Berta grófnő, ifj. br. Edelsheim-Gyulay Lipót és neje Odescalchy hercegnő, Beniczky Géza és neje Almássy Mária grófnő, gróf Cziráky János és neje Almássy Erzsébet grófnő, ifj. gróf Almássy Kálmán és neje Keglevich grófnő, Beniczky Adam és neje Odescalchy hercegnő, gróf Cziráky Béla fehérmegyei főispán, gróf Dessewffy Aurél és neje Károlyi Palma grófnő és leánya Ilona, gróf Zichy Rózsa és leánya, gr. Zichy János, gr. Degenfeld Imre, gr. Venckheim Gyula, Ruzsó és Frigyes sat. A szertartáson a végényűen kívül, a ki magyar diszruhában volt, a többi vendégek részint polgari utcai ruhában, részint katonai egyenruhában jelentek meg. Az esküvő után Károlyi Tibor gróf pipa-utcai palotájában volt dejeuner és a fiatal házaspár d. u. 2 óra 25 perczkor külön-vonaton Gyulára utazott, az ifju férj birtokára.

— Banket. Az aradi és oszadai vasutak igazgatósága a tegnapi reggeli igazgatósági ülés után a vidéki igazgatósági tagok tisztelőre bankettet rendezett a »F. hó hercezt« szálloda dísztermében. A banketten részt vettek: Lonovits József főispán, Meskó Sándor és Urmsó Péter alispánok, Zselénszky Eöbért gróf, Bohus Zsigmond, László és István, Vasárhelyi Béla és László, Burgly János és Lajos, Boros Béni, Szél Akos, Náchtnél Odón, ifj. Lonovics József Kluzek mezőhegyesi igazgató, Neifeld bécsi bankár, Pajor Miklós náokai polgármester, Náva y Imre csanádmegyei főjegyző, Jahn Vilmos, Domány József, Hegedüs László főmérnök, Sánka László, Csuka y Sándor és Czárán Antal főszokabírák és Kárger jegyző. Az 1 óra előtt kezdődött ebéd a legvidébb hangulatban folyt le és a társaság csak 4 óra után szelt szét. Hogy polarközönlőkben sem volt hiány, az negyven természetes.

— Az aradi jótékony nőegylet tegnap délelőtt 11 órákor tartotta rendes évi közgyűlést özv. Purgly Jánosné fővédasszony elnöke alatt szép számú tagok részvétel mellett A gyűlés megnyitása után Müllek Lajos dr. titkár olvasta fel az évi jelentést, mely egész terjedelmében tudomány vétetvén, Salacz Gyuláné védasszony emléktét jegyzőkönyvileg megörökíteni rendelték és emlékére egy 150 firtos alapítványt tenni határoztak. In stitór is István drnak, ki az egyleti árvaház betegreit egész éven át díjtalanul kezelte, Kis halmy Ferencznek, ki árvaházi gyermekeknek fürdője használatát díjmentesen engedélyezte, Ring Lajosnak, ki a gyogytari czikkeket féláron szállította és Au erbach Miksának, ki Salacz Gyuláné emlékére egy sikerült arcképcsoportot készített — mely az árvaházban helyzetett el — jegyzőkönyvi közönetet szavazott a közgyűlés. — Limbecsk Janosné védasszony lemondása sajnálatos tudomásul vétetvén, az ő és Salaczné helyébe Bánhid y Antal báróné és Kristóry János választottak be a választmányba mint védasszonyok, illetőleg véglegesen megerősítettek ezen állásukban, mert ideiglenesen már előbb meg voltak választva. — A Kristóryné lemondásával a számvizsgálóbizottságban is megürlt egy tagnász, melyre Boros Béni né választották meg egyhangúan — A titkár által beterjesztett 1887. évi márczius 1. 1888. február hó 28-ra vonatkozó évi számadások szerint az egylet törzsvágyona 30231 frt 41 kr., a könyvradomány alrapa bevétel volt 307 frt 35 kr., kiadás 174 frt. A mult év összes bevétele az egyesületnek 3060 frt 46 kr., kiadása 3055 frt 82 kr. volt, a pénztári maradvány 904 frt 64 kr. A farang alatt az egylet által rendezett, tombolával egybekötött táncszüvegim 647 frt 19 kr-t jövedelmezett. — Elneklő Purgly Jánosné urnó a munkakör szaporodásával szükségesnek látja a védasszonyok számát szaporítani s ajánlja, hogy ezek száma 12-ről 18-ra emellessék fel. Az indítvány elfogadtván, az alap-szabályoknak ily értelemben leendő megváltoztatására iránt a miniszterhez felterjesztés fog tétetni. — Miután a fővédasszonynak buzgó működéséért és fáradozásáért jegyzőkönyvi köszönet szavaztatott, a humannus egylet közgyűlése kevéssel 12 óra előtt véget ért.

— Metianu János aradi gör. kel. román plébikus urat szombaton S z t.-A n dr áson Temesvárról Aradra utaztában az év óvációban részesítették. A plébikus ur — mint már említettük — Temesváron az Alunneum-egylet közgyűlésén mint elnök részt vett. A szent-andrási pályaudvaron Bessányi Ferencz főszokabíró a községi előjáróság elén fogadta a plébikus urat és szép üdvözli beszédet intézett hozzá, mire Metianu plébikus magyar beszédben mondott köszönetet. Radneantiu József plébános is üdvözölte egyházi előjáróját román nyelven, és a plébikus ur szívélyesen mondott köszönetet az óvációért.

— Katonai hírek. Cronenbold Ferencz aradi varparancsnoknak tábornokká történő kinevezése alkalmából szombaton este az aradi várbán állomásozó tisztikar fáklýsmentet rendezett. A tiszti lakok ablakai kivilágítottak és a legénység fáklýkkal, görögütz mellett felvonult a varparancsnok lakása elé. A zenét az aradi tüzeltörök zenekara szolgáltatta. A tisztikar resttelileg tisztelgett a tábornoknál és üdvözletét Vajdahunyadi Kohler őrnagy tolmácsolta a parancsnok előtt, ki megleg hangon mondott köszönetet az óvációért. Az önnepélyt Bajcsy Lajos cs. kir. 36. gyalogezredbeli százados tervezte és rendezte. — Neid e k Henrik 33. gyalogezredbeli századosnak csapatparancsnoki minőségben tett szolgálatáért a király a Ferencz József-rend lovagkeresztjét adományozta. — P a u l u s Lajos őrnagy hadbíró az aradi helyorségi törvényszéknel a VI. hadtest joggyüj előadója léptette elő ő felsége. — S z e g h e n y József aradi varbeli keltész első osztályú curatussá nevezett ki s ilyen minőségben áthelyeztetett Nagy-Szebenbe.

— Az Arad és Ujarad közt építendő Maroshid ügye — mint a Délmagyarországi Közlöny írja — Temesmegyei tavaszi közgyűlésén, az aradi ipartestület átirata folytán tárgyalás alá fog kerülni.

— Vasárnap délután. Szomorú arczot csináltak azok, kik a vasárnap délutáni jó időre vártak, tegnap délelőtt, midőn nehéz felhők gyűltek össze a láthatáron és erős hideg szel tette kívánatosá a felöltést. De a szomorú arczot d. rült mosolygó kép váltá fel, mikor a napszétkergetté az eső tartányokat s pompás tavaszi délutánunk ígérkezett. Igérkezett s volt is. Kiki felhasználta, hosszú sorokban vonultak a gyöngyvirragló ckesített sétálók a főtérben. Legnagyobb részök a Városigetéllé igyekezett élvezni a szabad természetű üde levegőt, melyet a Holt-Maros még nem illatosított meg. A kellemes sétányokon hullámlzott a nép, a tavon sűrűn mozogtak a csolnokok. Czigány muzsikált, a Lövöldében puffogtak. Teljes előképe a csásos május hónap, melynek ünnepélyes első napját szerelmessék s nem szerelmessék egyaránt kergetteletl üdvözlik. Sa fuvózenekar hívei erősen is öblögetik torkukat, nehogy berekedjenek, ugyis elég baj van a rekedtség miatt szombat óta. Csak az idő maradjon hű régi tradícióihoz, a szép verőfényes május elsőjéhez.

